
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 4ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1ª REUNIÃO DA DIRETORIA

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e cinco, com início às 13h realizou-se a 1ª
Reunião da Diretoria do XVIII  Plenário do Conselho Regional de Psicologia - 4ª Região (MG). Es�veram
par�cipando remotamente, o Conselheiro Presidente André Luiz Moreno, a Conselheira Vice-Presidenta
Isabelle Oliveira Pereira, a Conselheira Tesoureira Fabiana Alcântara Santos da Conceição e o  Conselheiro
Secretário Lucas Fernandes Ayres Pinto.  Assuntos Tratados: Estudo de Mercado: A Conselheira  Isabelle
Oliveira encaminhou a pauta 'Estudo de Mercado' para discussão pela Diretoria. O obje�vo é que esse
estudo de mercado sirva de embasamento da revisão da Instrução Norma�va nº 1, de 05 de fevereiro de
2025 e embasar a modificação dos valores fixados para os pagamentos de auxílio representação para os
conselheiros residentes na região metropolitana em que o evento ocorrer. E, possivelmente, a adição de
uma  terceira  categoria  de  pagamento,  vinculada  à  distância  percorrida  dentro  da  respec�va  região
metropolitana.  Deliberação:  A  Diretoria  deliberou,  conforme  art.  44  e  57  da  Instrução  Norma�va  Nº
01/2025  por  autorizar  o  pagamento  de  ressarcimento  de  táxi  à  Conselheira  Isabelle  Pereira  pela
par�cipação na Reunião Plenária Ordinária de Setembro/2025. Solicitou à Gerência Jurídica e à Gerência
Financeiro-Contábil elaboração de estudo de mercado para acréscimo de valor de auxílio-representação,
em casos de locomoção intermunicipal.  Data para realização de treinamento de Julgamento É�co:   O
Conselheiro  Lucas  Ayres  encaminhou  solicitou  que  seja  discu�do  pela  Diretoria  a  necessidade  de
deliberação da data em que será realizado o treinamento de julgamento é�co. Deliberação: A Diretoria
deliberou por aprovar o agendamento da Oficina de Julgamento É�co para o dia 31/10/2025, às 10h.
Solicitou tomar as providências necessárias. Renúncia Conselheiro Cassiano Carlos Antônio de Oliveira: O
Conselheiro Cassiano Carlos Antônio de Oliveira formalizou o pedido de renúncia da função de Conselheiro
do XVIII  Plenário. Deliberação: A Diretoria manifestou ciência e deliberou por solicitar à Assessoria de
Apoio a Gestão acrescentar como pauta da Reuniao Plenária Ordinária de Setembro/2025. Subsede Leste/
CRP-MG: A Assistente Administra�va Le�cia encaminhou o Memorando Administra�vo nº 7295/2025/04-
SUBGOV/04-GEADM/04-DIR referente à formalização de consulta à nova Diretoria sobre a ra�ficação do
nome da colaboradora Stela Maris Bretas Souza ou indicação de outra colaboradora para representar o
CRP-MG no  7º CBP – Congresso Brasileiro de Psicologia: Ciência e Profissão, que ocorrerá de 19 a 22 de
novembro de 2025, em Brasília/DF. Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar ao Assessor de Apoio a

Gestão responder que a gestão está em processo de readequação por meio de Edital, com ampla publicidade e

critérios  técnicos.  Neste  sen�do  nega  a  par�cipação  de  representante  do  CRP-MG  no  evento.  Em  outras

oportunidades  estes  pedidos  serão  respondidos  com  a  devida  atenção.  Assessoria  de  Qualidade  de
Atendimento, Transparência e Proteção de Dados/CRP-MG: A Assessora de Qualidade de Atendimento,
Transparência  e  Proteção  de  Dados  Sildete  Alves  encaminhou  o  Memorando  Administra�vo  nº
7110/2025/04-OUV/04-DIR  referente  à  solicitação  de  férias  no  período  de  17/11/2025  a  28/11/2025.
Informou que, durante o meu período de ausência, a empregada pública Débora Rossi de Almeida Pires
estará  como referência para as demandas referentes a  esta Assessoria. Deliberação: A Diretoria deliberou
por aprovar as férias da Assessora de Qualidade em Atendimento, Transparência e Proteção de Dados
Sildete  Alves  da  Silva,  no  período  de  17/11/2025  a  28/11/2025,  totalizando  12  dias  de  férias,  sem
subs�tuição da função no período citado.   Gerência  Administra�va/CRP-MG: A Gerente Administra�va



Mônica Campos encaminhou solicitação de autorização para agendamento de dede�zação dos andares da
Sede. A data prevista é dia 03/10 (sexta-feira) de 16h às 19h. Deliberação: A Diretoria  deliberou por  
aprovar a dede�zação dos andares da sede do CRP-MG no dia 03/10/2025, as 16h às 19h. Na oportunidade
confirma a realização da Reunião de Diretoria no dia 03/10 às 13h30, no formato remoto. Renúncia CMS/
Uberaba-MG: A Psicóloga Odila Braga formalizou renúncia da representação no Conselho Municipal de
Saúde  de  Uberaba-MG.  Deliberação:  A  Diretoria  deliberou  por  aprovar  a  indicação  do  nome  da
Colaboradora Viviane Cobo como �tular  e da Colaboradora Kássia Borges como suplente no Conselho
Municipal  de  Saúde  de  Uberaba-MG.  Solicitou  tomar  as  providências  necessárias.  Indicação  de
representante para eleição do CONEDH-MG: A Psicóloga de Referência Técnica Helena Vincent informou
que  o  Conselho  Estadual  de  Direitos  Humanos  (CONEDH-MG)  publicou  Edital  para  eleições  de
representantes en�dades da sociedade civil e movimentos sociais. A inscrição de candidatura deve ser feita
exclusivamente  por  meio  do  site  h�ps://voto.social.mg.gov.br,  até  o  dia  24/10/2025.  Deliberação:  A
Diretoria  deliberou  por  aprovar  a  indicação  da  Conselheira  Ângela  Maria  Valen�n  Gonçalves  como
representante no Conselho Estadual de Defesa dos Direitos Humanos de Minas Gerais. Ressalta-se o prazo
de entrega da documentação até o dia 24/10/2025, conforme anexo I do Edital CONEDH/MG Nº 01/2025.
Representação na Diretoria Alterna da ULAPSI: A Psicóloga Júnia Lara informou sobre o encerramento de
sua representação na Diretoria da ULAPSI. Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à Assessoria de
Apoio  a  Gestão  inserir  como  ponto  de  pauta  da  Reunião  Plenária  Extraordinária  de
Setembro/2025. Indicação de Representante para o CES-MG: O Conselho Estadual  de Saúde de Minas
Gerais(CES-MG)  informou  que,  devido  ao  desligamento  da  conselheira  Lourdes  Aparecida  Machado,
enquanto representante deste Conselho Regional  de Psicologia de Minas Gerais  –  CRPMG no CESMG,
torna-se  necessária  a  indicação  de  um(a)  novo(a)  representante  para  ocupar  a  vaga  em  questão.
Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a indicação da Conselheira Nayara Priscila Koda Teixeira
como  representante  do  CRP-MG  no  Conselho  Estadual  de  Saúde  de  Minas  Gerais  na  condição  de
efe�va.  Representante  no  COMITRATE/MG:  O  Comitê  Estadual  de  Atenção  ao  Migrante,  Refugiado  e
Apátrida,  Enfrentamento  ao  Tráfico  de  Pessoas  e  Erradicação  do  Trabalho  Escravo(COMITRATE-MG)
publicou  edital  para  eleição  de  represenante  no  COMITRATE-MG,  estando  o  processo  eleitoral  em
andamento. O nome indicado enquanto representante do CRP-MG foi o do psicólogo Henrique Galhano
Balieiro. Deliberação:  A Diretoria deliberou, caso o CRP-MG seja eleito para  o Comitê Estadual de Atenção
ao Migrante, Refugiado e Apátrida, Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas e Erradicação do Trabalho Escravo
–  COMITRATE/MG,  por  confirmar  a  indicação  do  Colaborador  Henrique  Galhano  Balieiro  como
representante do CRP-MG, no referido Comitê. Vacância de conselheira suplente no CMAS/Belo Horizonte-
MG: A psicóloga Roberta Freire solicitou a sua subs�tuição como conselheira representante da vaga de
suplência  do  Conselho  Regional  de  Psicologia  no  Conselho  Municipal  de  Assistência  Social(CMAS-BH).
Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a indicação a Conselheira Ângela Valen�m como suplente
no Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS-BH. Renúncia Comissão Mista de Cuidados Palia�vos
dos Conselhos de Saúde: A Psicóloga Júnia Lara formalizou o seu desligamento da representação do CRP-
MG na Comissão Mista de Cuidados Palia�vos dos Conselhos de Saúde. Deliberação:  A Diretoria deliberou
por  solicitar  à  Assessoria  de  Apoio  a  Gestão  inserir  como  ponto  de  pauta  da  Reunião  Plenária
Extraordinária de Setembro/2025. Secretaria Municipal de Educação de Belo Horizonte-MG: A Psicóloga
Escolar  Rumena  Cruz  encaminhou  solicitação  de  indicação  de  representante  do  CRP-MG  na  Roda  de
Conversa com a temá�ca "Entre Saberes e Prá�cas: Diálogos Interprofissionais" com representantes do
CRP-MG, CRESS-MG e Equipe PAS Regional Pampulha. A a�vidade acontecerá no dia  30/09  nos horários:
Manhã (9h) - Equipe PAS das Escolas Municipais de Ensino Fundamental (EMEFs) e tarde (13h30) - Equipe
PAS das Escolas Municipais de Educação Infan�l (EMEIs). Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à
Assessoria  de  Apoio  a  Gestão  acrescentar  como  ponto  de  pauta  da  Plenária  Extraordinária  de
Setembro/2025.  CONEAD-MG:  A  Psicóloga  Cris�ane  Nogueira,  representante  do  CRP-MG no  Conselho
Estadual de Álcool e outras Drogas de Minas Gerais(CONEAD-MG) encaminhou convite para par�cipação
do 1º Seminário Internacional de Acolhimento de Mulheres com Transtorno por Uso de Substância (TUS)
enviado pelo Departamento de En�dades de Apoio e Acolhimento Atuantes em Álcool e Drogas (DEPAD). O



evento ocorrerá nos dias 06 e 07 de outubro de 2025, no Auditório István Jancsó - Biblioteca Brasiliana
Guita e José Mindlin, Universidade de São Paulo (USP), em São Paulo/SP, e contará com a presença de
especialistas nacionais e internacionais, gestores públicos, pesquisadores e representantes de en�dades de
acolhimento. Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar ao Assessor de Apoio a Gestão responder que
a gestão está em processo de readequação por meio de Edital, com ampla publicidade e critérios técnicos.
Neste sen�do nega a par�cipação de representante do CRP-MG no evento. Em outras oportunidades estes
pedidos serão respondidos com a devida atenção. Aliança Nacional LGBTI+:  A Aliança Nacional  LGBTI+
encaminhou o O�cio 480/2025 TR/ac referente à convite para par�cipação do Psicólogo Lucas Eduardo no I
Congresso Nacional de Saúde Mental LGBTI+, que acontecerá nos dias 09, 10 e 11/10/2025, no campus da
UNICURITIBA,  em Curi�ba-PR.  Deliberação:  A Diretoria  deliberou por  solicitar  ao Assessor  de Apoio a
Gestão  responder  que  a  gestão  está  em  processo  de  readequação  por  meio  de  Edital,  com  ampla
publicidade e critérios técnicos. Neste sen�do nega a par�cipação de representante do CRP-MG no evento.
Em outras  oportunidades estes  pedidos serão respondidos com a devida atenção.  UNITRI:  O  Prof.  da
UNITRI,  Diogo  Freitas,  encaminhou solicitação  de  representante  do  CRP-MG para  bate  papo entre  os
alunos e o CRP-MG. Propôs agendar essa visita na semana entre 13 a 17/10/2025, exceto dia 14/10, que
será recesso.  Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a indicação do Conselheiro José Alberto para
par�cipação na visita do CRP-MG na UNITRI e a verificação da melhor data para realização da a�vidade.
Aprovou  ainda,  o  pagamento  de  auxílio-representação  ao  Conselheiro  José  Alberto.  Projeto  Bi�ta
Emancipa de Educação Popular: A Coordenadora do Projeto Bi�ta Emancipa de educação popular, Josefina
Lopes,  encaminhou solicitação de par�cipação da Psicóloga Tuty Veloso ministrando roda de conversa
sobre Saúde Mental, no dia 18/10/2025, em Belo Horizonte-MG. Deliberação: A Diretoria deliberou por
solicitar ao Assessor de Apoio a Gestão responder que a gestão está em processo de readequação por
meio  de  Edital,  com  ampla  publicidade  e  critérios  técnicos.  Neste  sen�do  nega  a  par�cipação  de
representante do CRP-MG no evento. Em outras oportunidades estes pedidos serão respondidos com a
devida  atenção.  SIMDAN  2025:  A  Nutricionista  Infan�l  Cláudia  Cardoso  encaminhou  convite  para  o
Simpósio Mul�disciplinar de Dificuldades Alimentares e Neurodesenvolvimento Infan�l,  que acontecerá
nos dias 18 e 19/10/2025,  em Belo Horizonte-MG. Deliberação:  A Diretoria  deliberou por  solicitar  ao
Assessor de Apoio a Gestão responder que a gestão está em processo de readequação por meio de Edital,
com ampla publicidade e critérios técnicos. Neste sen�do nega a par�cipação de representante do CRP-
MG no evento. Em outras oportunidades estes pedidos serão respondidos com a devida atenção. Fórum
Socioeduca�vo  de  BH:  A  Coordenadora  do  Fórum  Socioeduca�vo  de  BH,  Vivane  Cunha,  encaminhou
convite à psicóloga Lorena Rodrigues para compor a mesa no lançamento do livro "Das diversas psicologias
das  minas",  dentro  das  a�vidades  da  mesa  de  discussão  sobre  o  papel  das  avós  e  mães  no
acompanhamento dos/as/es adolescentes. Solicitou o auditório do CRP04-MG para a realização da mesa
no dia 21/10/2025, das 9h30 às 12h, e exemplares do livro para que possa realizar seu lançamento oficial
durante o evento. Deliberação: A Diretoria deliberou por indeferir a disponibilização do auditório e dos
exemplares do livro, tendo em vista que a gestão está em processo de readequação por meio de Edital,
com ampla publicidade e critérios técnicos. Neste sen�do nega a par�cipação de representante do CRP-
MG no evento. Em outras oportunidades estes pedidos serão respondidos com a devida atenção. Elza
Lobosque: A Psicóloga Elza Lobosque encaminhou esclarecimentos rela�vos a Ação Judicial Declaratória nº
6014449-21.2025.4.06.3801/MG  e  solicitou  agendamento  de  reunião  com  a  Diretoria  para  tratar  do
assunto. Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à Assessoria de Apoio a Gestão entrar em contato
com a  demandante  solicitando a  descrição da  mo�vação da  reunião para  verificar  a  possibilidade de
agendamento. CVV Carmo do Cajuru-MG: O Comitê de Valorização da Vida e Prevenção do Suicídio em
Carmo  do  Cajuru  encaminhou  solicitação  de  indicação  de  representante  do  CRP-MG  no  referido
Comitê.  Deliberação:  A  Diretoria  manifestou ciência  e  deliberou por  solicitar  à  Assessoria  de Apoio a
Gestão acrescentar como ponto de pauta da Reunião Plenária Ordinária de Setembro/2025. CFP: O setor
CREPOP  encaminhou  o  O�cio-Circular  nº  240/2025/S  CREPOP/GTEC/CG-CFP  referente  à  convite  para
a Reunião Nacional da Rede CREPOP, que acontecerá no dia 19/11/2025, das 9h às 16h, em Brasília/DF.
Solicitou a indicação do nome da Conselheira e de até duas(dois) técnicas(os) do CREPOP (por CRP), até o



dia 03/10/2025. Deliberação: A Diretoria deliberou por encaminhar para a Conselheira Patrícia de Fá�ma
Pantaleão para verificar disponibilidade de sua par�cipação e definição dos nomes das técnicas que irão
par�cipar. Ressalta-se que o deslocamento será custeado pelo CFP. CFP: A Secretaria de Orientação e É�ca
encaminhou o O�cio-Circular nº 231/2025/SOE/CG-CFP referente a convite para o Encontro Nacional de
COEs e COFs de 2025., que acontecerá nos dias 6, 7 e 8/11/2025, em Brasília-DF. Solicitou a indicação do
nome da(o) Conselheira(o) da COF e da COE e de duas(dois) funcionários de cada Comissão, até o dia
06/10/2025. Deliberação: A Diretoria deliberou por encaminhar para o Conselheiro Tobias de Medeiros
Chaves  Ferreira  e  a  Conselheira  Nayara  Priscila  Koda  Teixeira  para  verificarem  a  disponibilidade  de
par�cipação e definição dos nomes das técnicas que irão par�cipar. Ressalta-se que o deslocamento será
custeado pelo CFP. CFP: A Gerência de Relações Ins�tucionais encaminhou o O�cio-Circular nº 85/2025/
GRI/CG-CFP referente à  convite  para par�cipação no XI  Congresso Internacional  da Associação La�no-
Americana para a Formação e Ensino da Psicologia (ALFEPSI), com o tema "Formação em psicologia na
América La�na: sensibilidades, cuidados e ações polí�cas", que acontecerá nos dias 08 a 11/10/2025, em
Maceió-AL.  Deliberação:  A  Diretoria,  conforme  deliberado  em  Reunião  Plenária  Extraordinária  de
Setembro/2025,  aprovou  a  par�cipação  do  Conselheiro  José  Alberto  Manuel  dos  Santos,  como
representante do CRP-MG no XI  Congresso Internacional  ALFEPSI,  que acontecerá nos dias  8  a  11 de
outubro  de  2025,  em  Maceió-AL.  Aprovou  ainda,  o  ressarcimento  de  inscrição,  caso  seja  necessário;
ressarcimento de táxi Residência x Aeroporto e Aeroporto x local do evento ou hotel, ida e volta; passagem
aérea Uberlândia-MG x Maceió-AL ida e volta e até 4 diárias e meia ao Conselheiro José Alberto Manuel
dos Santos pela par�cipação. Unimed - Reunião de Relacionamento: A Gerente de Relacionamento com
En�dades, Juliana Mendes, encaminhou solicitação de agendamento de reunião de Relacionamento com a
Diretoria do CRP-MG.  Deliberação: A Diretoria deliberou por agendar a reunião de relacionamento com a
Unimed-BH  para  o  dia  03/10,  às  13h30.  CFP:  A  Comissão  Especial  Regular  encaminhou  o  O�cio  nº
3536/2025/CER-CFP  referente  à Homologação  e  Proclamação  do  Resultado  das  Eleições  do  CRP04.
Deliberação: A Diretoria manifestou ciência. ALMG: A Assembleia Legisla�va de Minas Gerais encaminhou
convite  para  Reunião  Especial  com  o  obje�vo  de  homenagear  o  CRA-MG,  que  acontecerá  no
dia 29/09/2025, às 19h, no Plenário Juscelino Kubtschek, em Belo Horizonte-MG. Deliberação: A Diretoria
deliberou  por  aprovar  a  par�cipação  do  Conselheiro  Lucas  Ayres  como representante  do  CRP-MG na
Reunião Especial com o obje�vo de homenagear o CRA-MG 29/09/2025, às 19h, em Belo Horizonte-MG.
Aprovou  ainda,  o  pagamento  de  auxílio  representação  ao  Conselheiro  Lucas  Ayres  pela  par�cipação.
ANPEPP:  A  Associação  Nacional  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação  em  Psicologia(ANPEPP)  encaminhou
solicitação de lista de cursos de graduação para realizar um levantamento sobre as disciplinas da área de
Avaliação Psicológica ofertadas nos cursos de Psicologia no Brasil. Deliberação: A Diretoria deliberou por
aprovar o envio da lista de cursos de graduação à Associação Nacional de Pesquisa e Pós-Graduação em
Psicologia  (ANPEPP),  conforme  solicitado.  Solicitou  tomar  as  providências  necessárias.  Convite  para
solenidade de Posse: Os CRPs 02, 07, 09, 18 encaminharam convite para a solenidade de posse dos seus
Plenários  que  acontecerá  no  dia  26/09/2025.  Deliberação:  A Diretoria  manifestou  ciência.  CRP-08:  O
Conselho  Regional  de  Psicologia  da  8ª  Região  -  Paraná  encaminhou  informe   sobre  a  inscrição  com
diplomas falsos  no CRP-08 de 2 pessoas.  Deliberação:  A Diretoria  manifestou ciência  e  deliberou por
encaminhar à  Gerência Técnica e Gerência Administra�va para conhecimento e acompanhamento. Setor
Compras/CRP-MG:  A  Assistente  Administra�va  Amanda  Carneiro  encaminhou  o  Memorando
Administra�vo nº 7476/2025/04-COMP/04- GEADM/04-DIR referente ao envio de Calendário de Licitações
2026 CRP04-MG. Deliberação: A Diretoria manifestou ciência. Atendimento a pessoas surdas: A Interprete
de Libras Fabiana Lopes indagou o que o conselho de psicologia pode oferecer enquanto capacitação e
aperfeiçoamento em libras? Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à Assessoria de Apoio a Gestão
responder que o CRP-MG está em processo de readequação por meio de Edital, com ampla publicidade e
critérios  técnicos.  Neste  sen�do,  o  Conselho  não  está  fazendo  parcerias  com  Ins�tuições.  Em  outras
oportunidades estes pedidos serão respondidos com a devida atenção. UNIVALE-Governador Valadares-
MG: O Prof. David Romeros encaminhou solicitação de apoio para o 13º Seminário de Psicologia Existencial
e Humanista (13º SPEH) que acontecerá no dia 08/11/2025, de 8h às 17h na UNIVALE em Governador



Valadares-MG.  O apoio  consiste  em 330 pastas,  330  blocos  para  anotação e  330  canetas,  custeio  de
honorários,  traslado  e  hospedagem  dos  palestrantes  além  do  coffee  break.  Deliberação:   A  Diretoria
deliberou  por  solicitar  ao  Assessor  de  Apoio  a  Gestão  responder  que  a  gestão  está  em  processo  de
readequação por meio de Edital, com ampla publicidade e critérios técnicos. Neste sen�do nega o apoio ao
evento.  Em  outras  oportunidades  estes  pedidos  serão  respondidos  com  a  devida  atenção.   Parceria
Ins�tucional  e  divulgação  IES:  O  Grupo  UNEED,  a  PUC  Minas  e  a  Universidade  Cândido  Mendes
encaminharam proposta de parceria com descontos para psicólogas(os) registrados no CRP-MG em cursos
de  pós-graduação.  Deliberação:   A  Diretoria  deliberou  por  solicitar  à  Assessoria  de  Apoio  a  Gestão
responder que o CRP-MG está em processo de readequação por meio de Edital, com ampla publicidade e
critérios  técnicos.  Neste  sen�do,  o  Conselho  não  está  fazendo  parcerias  com  Ins�tuições.  Em  outras
oportunidades estes pedidos serão respondidos com a devida atenção. Condomínio do Edi�cio Tomé de
Souza: O Condomínio do Edi�cio Tomé de Souza encaminhou Edital de Convocação de Assembleia que
acontecerá no dia 30/09/2025, às 19h, na modalidade remota. Deliberação: A Diretoria  deliberou por
aprovar a indicação da Gerente Administra�va Mônica Campos na Assembleia do Condomínio do Edi�cio
Tomé  de  Souza,  que  acontecerá  no  dia   30/09/2025,  às  19h  no  formato  remoto.  Visita  a  Subsede
Triângulo: O Conselhiero José Alberto solicitou auxilio representação para visita a Subsede de Uberlândia,
no dia 26/09/2025 às 13h. A visita tem a finalidade de entender as necessidades da subsede, conhecer seu
funcionamento, suas principais demandas, e conversar com os colaboradores a fim de entender como
podemos contribuir  para  a  melhoria  do clima organizacional  e  qualidade de vida destes  funcionários.
Deliberação:  A Diretoria deliberou por aprovar a par�cipação do Conselheiro José Alberto em Reunião na
Subsede  Triângulo  com  a  finalidade  de  entender  as  necessidades  da  subsede,  conhecer  seu
funcionamento, suas principais demandas, e conversar com as(os) colaboradoras(es) a fim de entender
como podemos contribuir para a melhoria do clima organizacional e qualidade de vida destes funcionários.
Aprovou  ainda,  o  pagamento  de  auxílio-presentação  ao  Conselheiro  José  Alberto  pela  par�cipação.
Gerência  de  Pessoas/CRP-MG:  A  Gerente  de  Pessoas  Taimara  Spinelli  encaminhou  o  Memorando
Administra�vo nº  7706/2025/04-GERGP/04-DIR referente  à  revisão da Programação de Feriados  2025.
Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a alteração da folga do dia do servidor público para o dia
27/10/2025. Gerência de Comunicação/CRP-MG: A Gerente de Comunicação Nádia Pereira encaminhou
o Memorando Administra�vo nº 7607/2025/04-GECOM/04-DIR Nádia referente a informe sobre serviço de
gráfica  para  impressão  de  pastas  ins�tucionais.  Informou  que  foi  expedida  ordem  de
serviço 2413926 visando a produção de 5.000 unidades de pastas ins�tucionais u�lizadas pelo CRP-MG.
Dessa forma, es�ma-se em cerca de 15 dias úteis a entrega do material na sede da Autarquia. Deliberação:
A  Diretoria  manifestou  ciência.  Auxílio  para  Projeto  de  Lei:  O  Psicólogo  Izael  Alberto  encaminhou
solicitação de informação se o Conselho dispõe de alguma ementa, Lei ou resolução para que o pessoal do
jurídico que nos auxilia possa embasar esse projeto, visto que, um profissional da psicologia, atualmente
20 horas trabalhados tem um salário bruto de R$ 1.500,00 reais. Deliberação: A Diretoria deliberou por
solicitar à Assessoria de Apoio a Gestão responder que o CRP-MG está em processo de definição de equipe
de  Assessoria  Parlamentar  e  de  Relações  Ins�tucionais.  No  momento  oportuno  estará  aberto  a  nova
consulta. Faculdade Promove-BH: O Coordenador do Curso de Psicologia da Faculdade Promove-BH, Prof.
Cláudio, encaminhou  solicitação de visita ins�tucional ao CRP pelos alunos do 10º período de Psicologia,
no horário  de  18h30,  em data  a  ser  acordada,  conforme disponibilidade do CRP-MG.  Deliberação:  A
Diretoria  deliberou por  aprovar  à   realização da  visita  ins�tucional  ao  CRP-MG e  solicitou  à  Gerência
Técnica o agendamento da visita e a presença de um Conselheiro para fala de abertura, a ser definido.
Solicitou providenciar uma Apresentação PowerPoint para tratar da inscrição e registro (agendamento de
data  para  re�rada  da  carteira  profissional  e  o  funcionamento  da  COE)  e  a  apresentação  do  vídeo
ins�tucional do CRP-MG. Assessoria de Apoio a Gestão/CRP-MG: O Assessor de Apoio a Gestão Wagner
Viana encaminhou o Memorando Administra�vo nº 7783/2025/04-ASSAG/04-DIR referente à solicitação
de autorização de pagamento de auxílio-representação Reunião Plenária Extraordinária de Setembo/2025,
ocorrida no dia 27/09/2025, às 14h30, no formato remoto. Deliberação: A Diretoria deliberou, conforme
art. 41 da Instrução Norma�va Nº 01/2025, por aprovar o pagamento de auxílio-representação às(aos)



Conselheiras(os) pela par�cipação na Reunião Plenária Extraordinária de Setembro/2025, ocorrida no dia
27/09/2025,  na  modalidade  remota.  Conselheira  Isabelle   Oliveira:  A  Conselheira  Isabelle  Oliveira
encaminhou formalização de interesse em par�cipar da recepção das novas funcionárias da comunicação,
na  quinta-feira,  dia  02/10/2025,  às  09h.  Solicitou  ainda,  a  liberação  do  auxílio  representação  para  a
ocasião. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a par�cipação da Conselheira Isabelle Oliveira  na
recepção das novas funcionárias da comunicação, que acontecerá no dia 02/10/2025, às 09h. Aprovou
ainda,  o  pagamento de auxílio-representação à  Conselheira  Isabelle  Oliveira  pela  par�cipação.  Outros
assuntos/deliberações: Exoneração  de  cargo  comissionado:  A  diretoria  deliberou  por  aprovar
a exoneração/desligamento da Assessora de Comunicação Cris�na Maria Ribeiro da Silva e da Gerente de
Comunicação Nádia Pereira de Jesus para o dia 30/09/2025. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a
reunião eu, Lucas Fernandes Ayres Pinto, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, vai por todos assinada
eletronicamente. Belo Horizonte, 26 de setembro de 2025. 

Documento assinado eletronicamente por Lucas Fernandes Ayres Pinto, Conselheira(o) Secretária(o),
em 21/10/2025, às 19:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto
nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por André Luiz Moreno, Conselheira(o) Presidente, em
22/10/2025, às 09:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fabiana Alcântara Santos da Conceição, Conselheira(o)
Tesoureira(o), em 22/10/2025, às 21:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Isabelle Oliveira Pereira, Conselheira(o) Vice-Presidente,
em 23/01/2026, às 16:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto
nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.cfp.org.br/sei/
controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 2457134 e o código CRC 85AE4C99.

Referência: Processo nº 570400064.000043/2025-76 SEI nº 2457134
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